Anfrage Nr. 0080/2013/FZ

Anftage von:Stadträtin Deckwart-Boller

Anfragedatum:10.12.2013

Beschlusslauf

Letzte Aktualisierung: 20. Februar 2014

Betreff:

Computerausstattung der Heidelberger Schulen

Schriftliche Frage:

Stadträtin: Frau Deckwart-Boller

- 1. Wie viele Computer gibt es an den öffentlichen Heidelberger Schulen? (Geräte für Lehrerinnen und Lehrer, Verwaltungsangestellte, Schülerinnen und Schüler)
- 2. Wie viele Personen sind derzeit bei der Stadt beschäftigt, um diese Geräte zu warten und die Netzwerke zu betreuen?

Antwort:

- An den öffentlichen Heidelberger Schulen gibt es zurzeit insgesamt 3 334 Computer. Davon entfallen 2 999 Computer auf Schülerinnen und Schüler und 335 Computer auf Verwaltung.
- 2. Derzeit betreuen 2 Mitarbeiter des Amtes für Schule und Bildung diese Geräte, welche Unterstützung von den Netzwerkberaterinnen und Netzwerkberatern der Schulen erhalten.

Anfrage Nr.: 0080/2013/FZ

00239883.doc

Sitzung des Gemeinderates vom 19.12.2013

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.: 0080/2013/FZ

00239883.doc